Wertpapieranalyse - Formeln:

Anlagevermdgen

Anlageintensitat = Bilanzsumme X100
: : _Eigenkapital
Eigenkapitalquote = Bilanzsumme X100
Eigenkapital

Anlagedeckungsgrad 1 = X100

Anlagevermébgen

EK + langfristiges FK

Anlagedeckungsgrad 2 = Anlagevermogen X100
o Kassenbestand
Liquiditat 1. Grades = Kurziristige VB X100

Kasse + Forderungen + Sonst. VG |, 100

Liquiditat 2. Grades = Kurzfristige VB

C _ Umlaufvermbégen
Liquiditat 3. Grades = Kurzfristige VB X100
Fremdkapital
Cash-Flow

Dynamischer Verschuldungsgrad =

Umsatz Geschaftsjahr

Umsatzwachstum = Umsatz Vorjahr X 100
Kapitalumschlagsrate = Umsatz X 100
P g ~ Gesamtkapital

Teil-Betriebsergebnis X 100

Betriebsrentabilitat = .
Gesamtleistungen

Umsatzrentabilitat = -G€WINN_x 10
Umsatz

Eigenkapitalrentabilitat = _3ewinn (Jahrestberschuss) y 44

Eigenkapital
Gesamtkapitalrentabilitat = Gewinn + FK-Zinsen
Gesamtkapital
Ret Investment (ROI) = Umsatzrendite X Kapitalumschlag = Sewinn y Umsatz
eturn on Investment (ROI) = Umsatzrendite X Kapitalumschlag = 5——=~ Rapital

Personalaufwand 00

Personalaufwandsquote = .
9 Gesamtleistungen (Umssatz)
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Investitionen X 100

Investitionsquote (in%) =
Gesamtumsatz

Geschéatzte Dividende X 100
Kurs der Aktie

Dividendenrendite =

_ Borsenkurs . - T Al
KGV = Geschatzter Gewinn jo AKfie X100; KGV - Kurs/Gewinn-Verhaltnis

Borsenkurs

KCV = Cash-Flow pro Aktie; KCV - Kurs/Cash-Flow-Verhéltnis
_ Boérsenkurs ) ) ; I

KBV = Buchwert jo Aklie KBV - Kurs/Buchwert-Verhaltnis

KUV = —borsenkurs _. KUV - Kurs/Umsatz-Verhéltnis

Umsatz pro Aktie

Marktkapitalisierung

les-Ratio =
Cap/Sales-Ratio Urnsats

KGV

PEG = Aktuelles Gewinnwachstum

Umsatzerlose

- Materialaufwand

- Personalaufwand

- Aligemeine Aufwendungen
= EBITDA

- Abschreibungen

= Ergebnis aus gew6hnlicher Geschéftstatigkeit (EBIT)
+ Finanzergebnis

+ auBerordentliches Ergebnis
- Steuern
Jahresiiberschuss

EV/EBITDA-Ratio = Enterprise Value

EBITDA
kgy= [(A-DXA+EIX[1-(@-)X{A+ E)'] |=Znssatzp.a.
- [1-(1-01+E)] E = Gewinnwachstumsrate p.a.

SR = Rendite Aktle (Depot). - Rendite risikolos SR - Sharpe Ratio
Volatilitdt der Aktie (des Depots)

GD =AM = K T]ﬁ_?é" Kn GD - gleitender Durchschnitt,
g AM - arithmetisches Mittel,
K -, aktueller Kurs
- -n- 1
LinGD = X0 +an)r(]_r; 1++n'_"2K X n-n-1 K - Kurs vor n-Tagen

N - Anzahl der Tage
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EMA = exponentiell gewichteter GD
EMA =EMA 4+ (G*(C  EMA 1)) G = Glattungsfaktor zwischen 0 und 1, z.B. 0,25
Ct= Kurs zum Zeitpunkt t

Kurzfristiger GD

Langfristiger GDX 100

Trendbestatigungsindikator =

Momentum-Wert = aktueller Preis - Preis vor n-Tagen

Aktien: Fairer Kaufkurs: K = ndchste Dividendenzahlung
Marktzins fir risikolose Anlagen + Aktienrisiko-Beta - Wachstum
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